



В Новосибирске задержан подозреваемый в совершении убийства чемпиона по карате



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области задержан подозреваемый в убийстве Антона Кривошеева. Им оказался сотрудник автосервиса, который выполнял ремонт личного автомобиля потерпевшего. Подозреваемого задержали благодаря слаженным и грамотно спланированным следственным действиям и оперативным мероприятиям сотрудников ГУ МВД России по Новосибирской области. В настоящее время с участием задержанного проводятся следственные действия.

В ходе предварительного следствия установлено, что смерть потерпевшего наступила от обильной кровопотери, образовавшейся в результате 5 огнестрельных ранений. Также установлено, что мотивом совершения преступления явился конфликт, возникший в связи с ремонтом автомобиля потерпевшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следователями решается вопрос о предъявлении задержанному обвинения и избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/931705>